

「臨床スポーツ医学」において、一部に誤りがございました。深くお詫び申し上げます。

**訂正箇所**

426ページ 左段8行目、右段2行目、図26.1(b)

誤 長内転筋

正 大内転筋

437ページ 右段31行目、同33行目

誤 長内転筋

正 大内転筋

443ページ 右段20行目見出し、同21行目、同23行目、同30行目

誤 長内転筋

正 大内転筋

本書に関する最新の正誤内容は弊社ホームページで随時更新しております。お手数をおかけしますが、こちらも合わせてご確認下さい。

URL: <http://www.igakueizou.co.jp>